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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                        ΘΕΜΑ 8ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών 

Όρων κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 558 μόσχων πάχυνσης (279 Ισοδυνάμων Ζώων), ιδιοκτησίας 

του κ. Σεπούτη Μιχαήλ, που αιτείται να εγκατασταθεί στο υπ’ αρ. 1077 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος 

Χρυσαυγής της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 8ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 

κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 558 μόσχων πάχυνσης (279 Ισοδυνάμων Ζώων), ιδιοκτησίας του κ. 

Σεπούτη Μιχαήλ, που αιτείται να εγκατασταθεί στο υπ’ αρ. 1077 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος 

Χρυσαυγής της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 3946/18-12-2025 διαβιβαστικό έγγραφο 

του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, 

Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής 

την με αρ. πρωτ.: 842417 (19250)/15-12-2025 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ενημέρωσε το Σώμα ότι πρόκειται για νέα κτηνοτροφική 

μονάδα που αιτείται να εγκατασταθεί στο αγρόκτημα Χρυσαυγής της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά. 

Αναφέρθηκε στις κτιριακές εγκαταστάσεις που θα κατασκευαστούν, στην υδροδότηση και τη διαχείριση 

των αποβλήτων της μέλλουσας μονάδας. Η αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά με 

συγκεκριμένους όρους, τους οποίους παρουσίασε αναλυτικά ο Αντιπεριφερειάρχης.   

 

Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στα μέλη της Μητροπολιτικής Επιτροπής για τις τοποθετήσεις τους.  

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : 26ης Οκτωβρίου 64 

Ταχ. Κώδ.      : 546 27, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 306 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 
 

Ημερομηνία: 30 Ιανουαρίου 2026 

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εξερχομένου): 955031 (224)/2025 

 

Αρ. Απόφασης Μ.Ε.: 7/27-01-2026  

Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 1/2026  

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εισερχομένου): Γ.ΑΝ. Μ.Ε.Θ. 3946/18-12- 

                                                                    2025                                                                    

                                                                                                                                 

Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 

έργου ή δραστηριότητας: 2510022524 

 

 

    

   ΠΡΟΣ : 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 

Τμήμα Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού 

 

 

ηλεκτρονική υποβολή 
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Οι κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, και κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος, δήλωσαν ότι θα 

ψηφίσουν θετικά.  
 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, κατέθεσε και γραπτώς την τοποθέτησή 

της ως εξής: «Συμφωνούμε με τους όρους που θέτει η εισήγηση της υπηρεσίας, αν και θα έπρεπε η μονάδα ήδη 

να διαθέτει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ και σύμβαση με μονάδα παραγωγής βιοαερίου. Εφόσον οι 

ανάγκες σε νερό της μονάδας σε ετήσια βάση είναι 12.980 κυβ. μέτρα και θα λαμβάνονται από το δημοτικό 

δίκτυο ύδρευσης, ενώ υπάρχει βεβαίωση από την ΔΕΥΑ του Δήμου Λαγκαδά για δυνατότητα υδροδότησης 

μέχρι 4.500 κυβικά μέτρα νερού με μελλοντική δυνατότητα αύξησης έως την ποσότητα των 13.000 κυβικών 

μέτρων, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες και οι υποδομές του δικτύου ύδρευσης, τίθεται ένα σοβαρό ερώτημα 

για το πως θα λειτουργεί η μονάδα μέχρι να αυξηθεί η δυνατότητα υδροδότησης από την ΔΕΥΑ.».  

 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό, λόγω των ουσιωδών και 

σοβαρών ελλείψεων που θεωρεί ότι υπάρχουν στη Μ.Π.Ε., τις οποίες και ανέλυσε.  

 
Τα λοιπά μέλη δήλωσαν ότι θα υπερψηφίσουν το θέμα. 
 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       

     ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

               ------------------------        ----------------------       ------------------ 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 842417 (19250)/15-12-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 3946/18-12-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί ομόφωνα 
                                             (Ο κ. Ρόκος Βασίλειος τοποθετήθηκε με λευκό) 

               

Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 

κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 558 μόσχων πάχυνσης (279 Ισοδυνάμων Ζώων), ιδιοκτησίας του κ. 

Σεπούτη Μιχαήλ, που αιτείται να εγκατασταθεί στο υπ’ αρ. 1077 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Χρυσαυγής 
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της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, 

σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Η υπό εξέταση κτηνοτροφική μονάδα  του κ. Σεπούτη Μιχαήλ πρόκειται να εγκατασταθεί  στο υπ’ 

αριθμ. 1077 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Χρυσαυγής, του Δήμου Λαγκαδά και θα είναι 

δυναμικότητας 558 μόσχων πάχυνσης (279 Ισοδυνάμων Ζώων). 

Ο πλησιέστερος οικισμός από την κτηνοτροφική μονάδα είναι αυτός της Χρυσαυγής και βρίσκεται σε 

απόσταση 1700 μέτρων (όριο τα 800 μέτρα).  

Εντός του γηπέδου της κτηνοτροφικής μονάδας προβλέπεται να ανεγερθούν οι εξής κατασκευές: 

• Κτίριο κτηνοτροφικής μονάδας με εμβαδόν 1953,00 τ.μ. Περιλαμβάνει τις θέσεις των ζώων και διάδρομο 

τροφοδοσίας. 

• Κτίριο γραφείου με λουτρό και κουζίνα, εμβαδού 48,00 τ.μ 

• Κτίριο αποθήκης με εμβαδόν 375,00 τ.μ. 

• Κοπροσωρό διαστάσεων 5,20μ *19,00μ. και περιμετρικά τοιχία ύψους 2,00 μ. στις τρεις πλευρές (εμβαδόν 

τοιχίων=5,80 τ.μ) . 

• Διαμορφώσεις στον περιβάλλοντα χώρο και περίφραξη γηπέδου. Οι διαμορφώσεις περιλαμβάνουν: 

α) ένα δάπεδο σκυροδέματος, συνολικής επιφάνειας 95,00 τ.μ., στον χώρο μπροστά από την κοπροσωρό, 

β)μία πλάκα σκυροδέματος εμβαδού 47,84 τ.μ για την εγκατάσταση σιλό, δίπλα στην αποθήκη 

γ)την κατασκευή τοιχίων για την οριοθέτηση του χώρου των ενσιρώσεων (εμβαδόν τοιχίων=6,00 τ.μ). Ο 

υπόλοιπος ακάλυπτος χώρος θα διαστρωθεί με σκυρόδεμα. Περιμετρικά του γηπέδου θα τοποθετηθεί 

περίφραξη από συρματόπλεγμα ύψους 2,00μ με σιδερένιους πασσάλους. Η είσοδος στο αγροτεμάχιο θα 

πραγματοποιείται στην ανατολική του πλευρά, μέσω της υφιστάμενης αγροτικής οδού. Η πόρτα της εισόδου 

θα διαμορφωθεί σε εσοχή, για την καλύτερη κυκλοφορία των οχημάτων. Μπροστά από την είσοδο θα 

διαμορφωθεί λάκκος απολύμανσης. 

• Σιλό. Θα εγκατασταθούν δύο σιλό, συνολικού εμβαδού 19,24 τ.μ, διαμέτρου 3,50μ και ύψους 6,50μ πάνω σε 

βάση από οπλισμένο σκυρόδεμα, δίπλα στην αποθήκη. 

• Βόθρος 72,00 κ.μ (διαστάσεων 6,00μ μήκος*4,00μ πλάτος*3,00μ βάθος). 

 

Κατά την κατασκευή της μονάδας θα παραχθούν διάφορα απόβλητα παρόμοια με αυτά που παράγονται κατά 

τις κατασκευές κτηρίων,  τα οποία σύμφωνα με την Μ.Π.Ε. θα διαχειριστούν σύμφωνα με την υπάρχουσα 

νομοθεσία. Τα απόβλητα που θα παράγονται κατά την λειτουργία της μονάδας συμπεριλαμβάνουν τα 

απόβλητα των ζώων, τα υγρά πλύσεων του στάβλου και τα απόβλητα του προσωπικού. Τα κτηνοτροφικά 

απόβλητα της υπό μελέτη κτηνοτροφικής εγκατάστασης θα είναι στερεής μορφής επειδή θα χρησιμοποιείται 

ξηρά στρωμνή θα έχουν ημερήσιο όγκο  14,47 κ.μ. και θα εναποτίθενται με μηχανικά μέσα (μικρός φορτωτής), 

σε κοπροσωρό διαστάσεων 5,20μΧ19,00μΧ2μ= 197,6κυβ. μέτρων. Σύμφωνα με την Μ.Π.Ε. θα διατίθενται σε 

μονάδα παραγωγής βιοαερίου ενώ η παραλαβή των κτηνοτροφικών αποβλήτων θα πραγματοποιείται δύο 

φορές κάθε μήνα από νομίμως αδειοδοτημένη μονάδα. Στις εκροές υγρών αποβλήτων συμπεριλαμβάνονται 

και τα απόβλητα του προσωπικού το οποίο αποτελείται από 1 άτομο τον ιδιοκτήτη και ανέρχεται σε 

0,1κ.μ/ημέρα ήτοι 36,5κ.μ./έτος. Τα απόβλητα του προσωπικού και τα υγρά πλύσης των σταβλικών 

εγκαταστάσεων τα οποία ανέρχονται σε 1,12m3/ημέρα θα κατευθύνονται σε βόθρο διαστάσεων 72 κ.μ.. Τα 

υγρά απόβλητα πλύσεων και προσωπικού ανέρχονται σε 1,22m3/ημέρα συνεπώς ο υπό κατασκευή βόθρος 

επαρκεί για την κάλυψη 59 ημερών. Τα αστικά απόβλητα του προσωπικού θα παραλαμβάνονται από τον Δήμο 

Λαγκαδά. 

Οι ανάγκες σε νερό της μονάδας σε ετήσια βάση είναι 12.980 κυβ. μέτρα και θα λαμβάνονται από το δημοτικό 

δίκτυο ύδρευσης σύμφωνα με την ΜΠΕ (υπάρχει Βεβαίωση από την ΔΕΥΑ του Δήμου Λαγκαδά για 

δυνατότητα υδροδότησης μέχρι 4.500 κυβικά μέτρα νερού με μελλοντική δυνατότητα αύξησης έως την ποσότητα 

των 13.000 κυβικών μέτρων, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες και οι υποδομές του δικτύου ύδρευσης.  

Τα αστικά απόβλητα της μονάδας θα συλλέγονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες  του Δήμου Λαγκαδά. Τα 

στερεά απόβλητα, όπως χαρτιά και χαρτόνια πλαστικά, θα διατίθενται σε αδειοδοτημένη εταιρεία. 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Η εν λόγω κτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται  εκτός Natura 2000,  εντός Γ΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου 

Κορώνειας-Βόλβης και Στενών Ρεντίνας, και εκτός οικισμών. Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ.25898/10-09-

2025 βεβαίωση της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου Λαγκαδά η συγκεκριμένη δραστηριότητα είναι επιτρεπτή 

αφού ανήκει σε  περιοχή χωρίς θεσμοθετημένες χρήσεις γης, εφόσον έχει εγκριθεί η εγκατάστασή της από την 

Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της αρμόδιας Περιφέρειας – ως Αδειοδοτούσας Αρχής. 

 

Β. Άδειες –Έγγραφα -Συμφωνητικά  
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• Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 25898/10-09-2025 βεβαίωση χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου 

Λαγκαδά. 

• Η υπ’ αριθμ. 3910/03-10-2025 της ΔΕΥΑ Λαγκαδά για δυνατότητα υδροδότησης της συγκεκριμένης 

δραστηριότητας του  κ. Σεπούτη Μιχαήλ στην οποία αναφέρεται «ότι είναι δυνατή η υδροδότηση  μέχρι 

4.500 κυβικά μέτρα νερού με μελλοντική δυνατότητα αύξησης έως την ποσότητα των 13.000 κυβικών 

μέτρων, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες και οι υποδομές του δικτύου ύδρευσης». 

 

Γ. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην 

οριζόμενη από τον νόμο προθεσμία. 

Δ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

Σε συνέχεια των ανωτέρω η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά επί της Μ.Π.Ε. που αφορά την εγκατάσταση και 

λειτουργία κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 558 μόσχων πάχυνσης (279 Ισοδυνάμων Ζώων), 

ιδιοκτησίας του κ. Σεπούτη Μιχαήλ, που αιτείται να εγκατασταθεί στο υπ’ αρ. 1077 αγροτεμάχιο του 

αγροκτήματος Χρυσαυγής της Δ.Ε. Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της  Π.Ε. Θεσσαλονίκης, με τους κάτωθι 

όρους:  

• Να υπάρξει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης 

Προστατευόμενων Περιοχών Κεντρικής Μακεδονίας) και να τηρούνται όλοι οι όροι τους 

οποίους αυτός προτείνει στην γνωμοδότησή του. Οι κατασκευές που θα γίνουν στην 

δραστηριότητα να γίνουν κατόπιν ενημέρωσης της προαναφερθείσας υπηρεσίας ενώ τα 

απόβλητα και τα διάφορα υλικά που θα παραχθούν κατά τις κατασκευές των διαφόρων 

κτηρίων και εγκαταστάσεων της δραστηριότητας, να διαχειριστούν σύμφωνα με την 

υπάρχουσα νομοθεσία. 

• Πριν την αδειοδότηση της κτηνοτροφικής μονάδας, να υπογραφεί σύμβαση με μονάδα 

παραγωγής βιοαερίου στην οποία να αναγράφεται η δυνατότητα παραλαβής όλης της 

ποσότητας των κτηνοτροφικών αποβλήτων που παράγονται από την υπό εξέταση 

δραστηριότητα,  όπως αυτή υπολογίζεται στην Μ.Π.Ε.. Σε οποιαδήποτε περίπτωση η 

διαχείριση των αποβλήτων θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με την Υ.Α. 1848/278812/8-10-

2021: «Κώδικας  Ορθής  Γεωργικής  Πρακτικής  για  την  Προστασία  των  Νερών  από  τη  

Νιτρορύπανση  Γεωργικής Προέλευσης» (ΦΕΚ 4855/Β/20-10-2021). 

• Να τηρούνται τα παραστατικά παραλαβής από την κάθε μονάδα παραγωγής βιοαερίου των 

προαναφερθέντων κτηνοτροφικών αποβλήτων (δηλαδή για κάθε παραλαβή, ο αριθμός του 

οχήματος μεταφοράς, τα κυβικά μέτρα ή το βάρος των αποβλήτων και η μονάδα βιοαερίου 

στην οποία μεταφέρονται), να διατηρούνται αυτά στη κτηνοτροφική  μονάδα και να  είναι 

διαθέσιμα ανά πάσα στιγμή στις ελεγκτικές υπηρεσίες. 

• Με δεδομένη την γνωμοδότηση της ΔΕΥΑ του Δήμου Λαγκαδά (Β.2) ότι «είναι δυνατή η 

υδροδότηση μέχρι 4.500 κυβικά μέτρα νερού με μελλοντική δυνατότητα αύξησης έως την 

ποσότητα των 13.000 κυβικών μέτρων, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες και οι υποδομές του 

δικτύου ύδρευσης», θα πρέπει να εξασφαλιστεί πριν την αδειοδότηση της μονάδας η  

απαιτούμενη ποσότητα νερού, είτε από την ΔΕΥΑ Λαγκαδά είτε από κάποια άλλη νόμιμη 

πηγή νερού. 

Για τη διαχείριση των νεκρών ζώων να εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική 

νομοθεσία υγειονομικής κτηνιατρικής. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

 

Χ 
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ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

3. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

4. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

5. Καμπανός Αριστείδης 

6. Μπέγκας Αθανάσιος 

7. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

8. Γουγούσης Σπυρίδων 

9. Τρελλόπουλος Γεώργιος 

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Θωμά Δήμητρα 
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